

□记者 郑凤玲 刘亮/文 见习记者 张斌/图

昨日,本报A09版《贵的5毛钱,包 含着她对丈夫的爱》一文报道了为救重 病丈夫,赵玉丹在自己的烤面筋摊上立 牌求助,希望顾客每串烤面筋可以多掏 5角钱的事。报道见报后,爱心市民不 断打电话给赵玉丹和记者,愿向赵玉丹 伸出援手。目前,赵玉丹两个女儿的就 学问题已得到解决。



赵玉丹的两个女儿在幼儿园玩得很开心

后续报道

有人要捐款,有人帮着找工作,有人"组团"去吃烤面筋,有人让她的 女儿免费上幼儿园,《人民日报》官方微博也转发了本报报道

串爱的烤面筋 引发一串爱的故事

【每一串烤面筋都是爱***】*亲爱的顾客,我的烤面筋可以比别人的贵五毛钱吗?因为我的 老公重病,我实在想不出什么办法来救他……"。洛阳有个叫"丹丹烤面筋"的摊位,摊主赵 玉丹说,自己的烤面筋有两种价格,一种是1元,一种是爱心价1.5元。23号以来,许多顾 客主动选择爱心价。http://t.cn/zHge8mz



今天 1127 来且人民日报微博

心(302) | 转发(1210) | 收藏 | 评论(529)

《人民日报》的新浪官方微博转载了本报报道,并引发网友热议

(网络截图)

俩女儿能免费上幼儿园了

"妈妈,这里有滑梯!妈 妈,这里有琴!"昨日下午,赵 玉丹4岁半的女儿小熙在位于 新区体育馆的洛龙区第二实 验幼儿园里,兴奋地跑来跑 去,小脸上洋溢着纯真的笑 容。在好心人的帮助下,赵玉 丹的两个女儿都能上幼儿园 了,这是近日最让她开心的事。

昨日上午,赵玉丹意外地 接到洛龙区第二实验幼儿园 园长阴江红的电话。"我今天 看了《洛阳晚报》的报道,咱俩 的年纪差不多,我很想尽自己 的力量帮助你,让你的俩闺女 来这里免费上学吧。"听到阴 江红的这句话,赵玉丹不知道 说什么好,只是一个劲儿地 重复着:"谢谢好心人,谢谢好

昨日下午,赵玉丹把两个 女儿送到了幼儿园。她说: "没想到我的孩子能上这么好 的幼儿园,我心里的一块大石 头终于落地了。"阴江红告诉 赵玉丹,要先给两个孩子做体 检,拿到体检表就能入园了。 随后,阴江红递给赵玉丹2000 元钱说:"这是我的一点心意, 我已经发动身边的朋友给你 献爱心了。"看到阴江红的举 动,赵玉丹的眼圈红了,深深 地鞠了一躬。

叫啥不重要,能帮上忙就行

从昨日9时许开始,赵玉 丹的手机就没怎么闲过。"我 给你介绍几种药,对保肝很有 效果。"这是赵玉丹接的第一 个电话,这个电话让她差点 儿落泪,这份关心也让她备感

接下来的电话更是让赵 玉丹感动得说不出话。"我知

道一个保洁公司在招聘清洁 工,一天的工资为100元到 130元,下班早,不耽误你卖烤 面筋,你觉得咋样?""你的卡 号是多少,我想帮帮你。""丹 丹,我是涧西区的,我晚上要 带着家人去吃你的烤面 筋。"……每当赵玉丹询问对 留下姓名的爱心人士给记者 方的姓名时,电话那头总是传

来一句话——"我叫啥不重 要,能帮上忙就行。"

在洛阳做小生意的乔天 六对记者说:"我的条件也不 是很好,但看到赵玉丹的事 后,心里酸酸的,我想给她送 去100块钱。"当天,许多不愿 打来电话,想帮助赵玉丹。

3 众人的爱心就是他们的希望

回忆起往事,赵玉丹 说,她和丈夫马辉相识第二 年的5月8日,丈夫特意打 来电话,告诉她这天是他们 相识的纪念日。

从那一刻起,赵玉丹就 认定了他,暗暗下决心:无论 发生什么事,都不会离开他。

婚后,两个人偶尔吵了 架,马辉也不辩解,而是做 一桌她喜欢的菜等她回家。

"假如有一天,你得了这

样的病,他会这样对你吗?" 听到我们的问话,赵玉丹低 下头沉默了数秒,然后抬头 含泪说:"我相信他会!"

由于许多不愿留下姓 名的爱心人士想献爱心,赵 玉丹专门办了一张中国银 行的银行卡,卡号为6217 8580 0000 7336 289。她 说,每一笔捐款,她都会通 过短信如实告知记者,并永 远铭记大家的恩情。

/ 相关链接 //

昨日11时27分,《人民 日报》的新浪官方微博以 《每一串烤面筋都是爱》为 题转发了本报报道,随即 引发网友热议:

@逆水的鱼_ :满满 的都是爱,望早日康复。

@良子彦青:一碗面可 以感动郑州,一串烤面筋同 样可以感动洛阳,加油。

截至昨日21时30分, 该微博已被转发1210次,并 有529条评论。



有爱 就有希望

□洛谭

一颗颗滚烫的心,一句 句温暖的话,一个个切实的 行动汇聚成强大的正能量, 点亮了赵玉丹的希望。一 串烤面筋何以能激起爱的 千层浪?

素昧平生的陌生人,为 何争相伸出援手?答案是 "有爱"。面对命运多舛的人

生,很多家庭难以承受,很多 人徒有感叹。赵玉丹没有放 弃,而是摆摊卖烤面筋救丈 夫。正是她对爱的这种坚 守,感染了一个个陌生人。

面对这个困难家庭,帮 着找一份工作是关爱,尽一 些绵薄之力是关爱,忙里偷 闲去吃一串烤面筋同样是关 爱,我们为何不行动起来?

我们有爱,洛阳有爱。

"讲文明 树新风"公益广告



食品安全系万家 监督举

洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳日报报业集团